

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第3期(总第1657期) / 2022年1月17日 星期一

从党史中汲取力量 为建设“卓越徐汇”提供坚强保障

徐汇区召开党史学习教育总结会议

● 记者 刘坤

徐汇区党史学习教育总结会议1月12日下午举行。区委书记曹立强在会上指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九屆六中全会和中央、市委党史学习教育总结会议精神,回顾总结我区党史学习教育,巩固拓展党史学习教育成果,动员全区党

员、干部和广大群众弘扬伟大建党精神,践行初心、勇担使命,以优异成绩迎接党的二十大和市第十二次党代会胜利召开。

市委党史学习教育第二巡回指导组组长苏明到会指导。区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲出席会议。区委副书记沈权主持

会议。区委常委、组织部长刘琪传达中央和上海市委党史学习教育总结会议的精神,区委常委、宣传部长赵懿总结通报我区党史学习教育开展情况。

曹立强对市委党史学习教育第二巡回指导组的有力指导表示感谢,他指出,一年来,全区党史学习教育求实、务实、扎实推进,

达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。要对标习近平总书记指示和中央、市委要求,建立常态化、长效化制度机制,不断巩固拓展党史学习教育成果,为建设“卓越徐汇”提供坚强保障。

大字新闻

□ 市人大常委会主任蒋卓庆1月13日下午到我区开展“促发展、保安全”大走访、大排查工作。市人大常委会秘书长赵卫星、区委书记曹立强等参加。

□ 1月11日下午,上海退役军人创新创业示范园揭牌仪式暨第二届“戎创”上海市退役军人创业创新大赛颁奖典礼,在徐汇区漕河泾会议中心举办。

共谋发展向前看 区区合作再出发 本报讯 1月11日上午,徐汇区人民政府和上海漕河泾新兴技术开发区召开区区合作会议,签署新一轮战略合作框架协议,共同为上海高质量发展作出更大贡献。徐汇区委书记曹立强,临港集团党委书记、董事长袁国华,徐汇区委副书记、区长钟晓咏,临港集团党委副书记、总裁吕鸣出席会议并讲话。徐汇区委常委、副区长王宏伟与漕开发总公司董事长张黎明签署协议。漕开发总公司党委书记、总经理顾伦主持会议。徐汇区委常委、副区长俞林伟参加相关活动。

曹立强在讲话中高度肯定区区合作工作成效,对临港集团、漕开发总公司长期以来对徐汇经济社会发展的大力支持表示衷心感谢。他强调,新的赶考路上,我们将继续拓展区区合作空间,与临港集团、漕开发总公司携手,共谋发展向前看、区区合作再出发,共同绘就“卓越”发展蓝图。

临港集团领导对徐汇区委区政府长期以来的关心和支持表示感谢,并指出,临港集团、漕开发总公司将通过建设卓越科创园区,成为卓越开发企业,服务徐汇卓越城区的转型发展。在北杨模式、商汤模式等成功合作的基础上,充分利用临港新片区的特殊功能优势、空间承载优势,在保税、离岸金融、跨境贸易、数字服务出口与贸易等方面为徐汇企业赋能,融入国内国际“双循环”,为“卓越徐汇”发展作出新的更大贡献。

钟晓咏在讲话中表示,精诚合作,寻求最大公约数。再攀高峰,打造三个共同体。要围绕数字文娱、人工智能、科技创新等重点领域,抢抓元宇宙、绿色低碳、新消费等新赛道,打造“产业共同体”;要完善营商服务合作机制,增强招商合力,推进企业集聚,打造“发展共同体”;要切实发挥税收增量共享机制作用,增强漕开发招企留企、园区更新的内生动力,打造“命运共同体”。

2022年徐汇区重大工程集中开工

● 记者 柴斌



本报讯 1月14日上午9点,2022年徐汇区重大工程、重点项目集中开工(启动)仪式在徐汇区滨江B单元小米地块举行,徐汇区委书记曹立强,上海市住建委副主任、市重大办常务副主任朱剑豪,区委副书记、区长钟晓咏,副区长高世煦出席活动,区相关部门、各街道镇有关负责同志,及相关企业代表参加。



徐汇区委书记曹立强宣布2022年徐汇区重大工程奠基及开工项目启动。仪式现场,还举行了小米上海金融总部大厦奠基培

土,并以视频连线方式与其它项目进行现场联动。

此次开工的重大项目涉及产业发展、民生保障和基础设施三大板块,涵盖文化创意、数字经济、现代金融、生命健康、交通提升、生态惠民等领域,投资规模大、涉及领域广、引领带动强,将为徐汇更好推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理注入源源不断的新动能。

2022年徐汇区全社会固定资产投资预计完成407亿元。85项重大工程、重点项目中产业类项目预计当年开工284万平方米、竣工138万平方米,年度投资187亿元。

区领导率队开展“促发展、保安全”大走访、大排查工作

本报讯 1月10日下午,区委书记曹立强率队开展“促发展、保安全”大走访、大排查工作。曹立强到上海趣加网络科技有限公司,详细了解企业发展模式、业务增长情况和未来战略重点,并实地察看该企业主办的“九点水美术馆”。曹立强希望企业瞄准产业发展前沿,抢抓“元宇宙”新赛道,积极拓展产业布局,构建全链条科技创新生态;运用

数字化手段,推动科技与文化相结合,传播中国传统文化,打响数字文化IP。要求相关部门主动跨前、加强服务,大力营造国际一流创新生态,吸引集聚更多高端人才、优质企业,深化常态化走访联系企业制度,帮助解决实际困难,让企业心无旁骛抓创新谋发展。

(下转第4版)